

Наше ВРЕМЯ



№ 54 (18854)

Среда 18 июля

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Информация. Факты. События

«Шахтёрам Кузбасса»

Сенейный дуэт Дары и Александра Давыдовых из Яи подал заявку национальную Департамента культуры и национальной политики администрации Кемеровской области Л.Т. Заявлен на участие в областном телевизионном конкурсе «Шахтерская звезда», посвященном 60-летию Дня шахтёра. На суд строгого жюри дуэт намерен представить авторскую песню «Шахтёрам Кузбасса» (слова и музыка А. Давыдова).

Помоги собраться в школу

В Кузбассе идет подготовка к традиционной акции «Первый сентябрь — каждому школьнику». Она проходит в нашей области уже седьмой год и призвана помочь детям из малообеспеченных семей приобрести все необходимое в школе. Губернатор А.Г. Тулеев направил телеграммы главам городов и районов, а также руководителям общественных организаций и промышленных предприятий с просьбой оказать активную помощь в подготовке акции. В нашем районе идет подготовка списков малообеспеченных семей, которые нуждаются в помощи для подготовки к школе. Ведется работа со спонсорами, предпринимателями и руководителями предприятий, которые имеют возможность оказать помощь детям.

Начато строительство спортивплощадки

По сообщению главы Безлесной сельской территории А.А. Иль, в п. Безлесный начато строительство спортивной площадки, которую планируют запустить в эксплуатацию ко Дню физкультурника — 11 августа. Вместе с тем, для этого предстоит решить вопрос переселения четырёх семейств из аварийного дома. Решением данного вопроса сейчас занимается совместно с администрацией сельской территории жилищно-кадастровой комиссии.

ООО «РОСТ» в п. Безлесный

В п. Безлесный запущен в эксплуатацию цех по производству пластиковых окон. Дополнительно создано пять рабочих мест. ООО «РОСТ-пластиковые окна» под руководством Андрея Борисовича Экзисса из г. Ачинска-Судженск уже выпустило первую продукцию.

Аграрии области соберутся в Яе

19 июля в Яйском районе состоится семинар по агротехническим вопросам, на который съедутся начальники районных управлений сельского хозяйства, главные агрономы со всей области. В работе примут участие специалисты областного Департамента сельского хозяйства во главе с его начальником Александром Батыревым, семеноводы, сотрудники сельхозинститута. Семинар возглавляет заместитель губернатора Кемеровской области Владимир Мангазеев. На совещании обсудят вопросы сезона синних культур, ремонта зерноуборочных комбайнов и подготовки зерносушек, года кормзаготовительной компании.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

18 июля 19 июля 20 июля

+28; +30; +32; +34; +32; +34

Атмосферное давление	734	734	730
Влажность воздуха, %	15	15	12

Солнце	Восход - 5.10	Луна	Восход - 9.52
	Закат - 22.01		Закат - 23.21
	Долгота дня - 16.51		Пере четь. 22 июля

Фотоинформация



Косят люди траву

Внешний вид поселка, безусловно, портят заросли чёртополоха на обочинах дорог. Раньше с сорняками боролись при помощи кос и топок. В этом году администрация городского поселения позаботилась об автоматизации труда своих работников, закупив две ручные санокосилки с бензиновыми двигателями. Их стоимость — около 8 тысяч рублей. Производительность труда сразу же возросла. Трава скосена на улице Красноармейская, в парке «Тополь», на стадионе. Теперь косаря добираются даже до склонодоступных мест и способны срезать при помощи металлических ножей небольшие кустарники. Центральные улицы приобретают более ухоженный вид.

На снимке:
рабочие косят траву
на ул. Красноармейская.
Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

Соглашение о сотрудничестве

Междусоюзником администрации области и предприятиями мукоомолочной, хлебопекарной промышленности, ассоциацией мукоомолов и хлебопеков Кузбасса заключено соглашение о сотрудничестве по стабилизации экономической ситуации на хлебном рынке Кемеровской области. С учётом роста цен на зерно и затрат предпринимателей, производящих хлеб, комиссия приняла решение об установлении с 15 июля 2007 года предельных цен. Оптово-отпускная цена булки хлеба пшеничного 1 сорта, развесов не менее 500 граммов, с учетом НДС не должна превышать 6,36 рубля, розничная цена — 7 рублей. Вместе с тем, «Сибирский колос» в Яйском районе продает хлеб «ядва» и не по самым низким ценам в Кузбассе.

Рост цен на хлеб пшеничный первого сорта с 6 до 7 рублей за булку обусловлен увеличением цен на зерно и муку, а также издержек предприятий хлебопечения. Розничная цена хлеба из пшеничной муки первого сорта в Кемеровской области не менялась более года и была самой низкой по стране. Несмотря на повышение цен, цены булки на рубль, она все равно остается самой низкой в Сибири. Так, розничная цена 1 кг хлеба из пшеничной муки в Кемерово составляет 14 рублей, в Барнауле — 20,88 руб., в Нижнем Новгороде — 19,61 руб., в Томске — 16,36 руб., в Омске — 15,16 рубля.

Второй сезон отдыха

Июль порадовал деревню теплой солнечной погодой. Каникулы продолжаются. Для школьников на средства фонда социального страхования учреждения образования организовали второй сезон отдыха. Сейчас в восьми летних лагерях отдохивают 369 детей. Каждому из них выдано на питание в течение 21 дня 1260 рублей. Хотя на втором сезоне отдыхают не столько много детей, как на первом, но он заполнен детям увлекательными мероприятиями и отдыхом под жарким испытком солнцем.

Игорь АЛЕХИН.

На сенокосе

По данным районного управления сельского хозяйства на 16 июля в районе заготовлено 2540 тонн сена или 28 процентов к плану и 8600 тонн сенажа или 16 процентов к плану. Хорошими темпами идет заготовка кормов в агрокомплексе «Кайгат» и ПСХК «Первомайский».

Готовимся к защите

По информации исполняющего обязанности главы района Александра Павлова, идет серийная подготовка к защите комплексной программы социально-экономического развития Яйского района. Этую программу Александру Викторовичу предстоит защищать 24 июня на заседании коллегии областной администрации. Сейчас идут последние согласования, главы сельских территорий защищают свои комплексные программы в администрации района, которые войдут составной частью в общую программу развития района.

Под контролем долгосрочные программы

В администрации Яйского района главы сельских территорий проходят инструктажи по социально-экономическому развитию до 2012 года. Вчера также защиту программы проходила глава Марьинской сельской территории Любовь Багренко. Имеют планы расширения деятельности на марьинской земле администрации «Кайгат», фермерского хозяйства. Территория имеет прекрасный природный ландшафт, который можно использовать для создания условий для общественности, депутатов, избирателей сел Марьинка, Сергиевка, Арзышевка. С положительной стороны отмечено, что среди граждан преступность среди несовершеннолетних на учёте в инспекции

по делам несовершеннолетних не состоит ни один подросток, проявляющий на территории. Отмечено наличие свободной земли для сельскохозяйственного использования. Имеют планы расширения деятельности на марьинской земле администрации «Кайгат», фермерского хозяйства. Территория имеет прекрасный природный ландшафт, который можно использовать для создания условий для общественности, депутатов, избирателей сел Марьинка, Сергиевка, Арзышевка. С положительной стороны отмечено, что среди граждан преступность среди несовершеннолетних на учёте в инспекции

18 июля — Афанасий Афонский день — московский праздник. Выходит смотреть на играцию месяца. Если месяц при восходе виден, то он кажется живым, будто перебирающим с места на место, или изменяющим свой цвет, или то прятается за облака, то из них выходит. Всё это происходит оттого, что месяц справляется в этот день свой праздник. Играение месяца — принесите счастливая. «На Афанасия Афонского месяца не вспугне играет — х урожаю».

Сергей МОСИН.

Поликлиника: ускоренные курсы по обмену опытом между больными.

Сильвия ЧИЗ.

Сельский сход

12 июля в селе Данковка состоялся сход. На нем жители села совместно с руководством Кайинской территории и руководителями районных служб обсудили наиболее злободневные вопросы, которые были поставлены на прошедшем выездном заседании президиума коллегии.

Жарким летом без воды

Данковский клуб давно не принимал столько людей. Зрительный зал был переполнен так, что пришлось устанавливать дополнительные скамейки. Клуб выглядит довольно красочно; серые, давно небеленные стены, гнилые полы, ржавые батареи. Подстать этой серости было и настроение данковцев, собравшихся в клубе в солнечный летний день.

Из отчета главы Кайинского поселения Анатолия Титова стало ясно, что на средства бюджета территории все поставленные вопросы не решить. По доказам он выглядит на 92 процента. Всего с начала года поступило 163 тысячи рублей. Основными налогоплательщиками являются ПСХК «Первомайский», который ходил сразу же к основному вопросу поиска для к вопросу водоснабжения. Водопровод в Данковке находится в аварийном состоянии. В системе множества переключений, поэтому зода не доходит до Данковцев, в зат подполья затапливает. Ситуация в эвакуарной летней погоду усугубляется еще и тем, что на территории села нет ни одного колодца. По подсчетам главы, чтобы снять проблему водоснабжения, из 3,5-километрового водопровода нужно заменить 800 метров труб. Не это понадобится более 250 тысяч рублей.

Проблема с водоснабжением появилась в Данковке не вчера. Анатолий Александрович хорошо знает о ней. Ницкообразно этот вопрос обсуждаются на коллегии и заседаниях сельского совета территории. Однако муниципальные власти не являются хозяевами водопровода. Он принадлежит ПСХК «Первомайский». Руководитель хозяйства Александр Пикулев, которого, к сожалению, на сходе не было, предлагает отремонтировать водопровод, но ставит свои условия: 70 процентов затрат на ремонт финансирует район, 30 процентов берет на себя хозяйство, или район поставляет материалы, а хозяйство производит работы по замене водопровода.

Против такого решения

на ближайшее время сессии и коллегии администрации Кайинского сельского поселения удастся принять согласование с руководством хозяйства решения о передаче водопровода в муниципальную собствен-

ти и уничтожить на Кайинской больнице. Этот факт не ускользнул Данковцев, они продолжали требовать от милицонеров не просто выпивать суррогаты, а штрафовать распространителей этикет, чтобы из бизнеса не

была печка в Яйской больнице. У меня взяли кровь. За анализ отдал больше, чем сосед по больничной койке. Почему?

- Суммы разные, потому что разные анализы.

Один анализа может стоить больше, чем другой. Многие знают, что с 1 июля в Кузбассе выделены дополнительные деньги на бесплатное медобслуживание.

Хотя это и широко освещается прессой, но суммы выделены назначительные.

Деньги поступили на бесплатное лечение неработающих пенсионеров, детей до 18 лет и беременных женщин. То, что мы получили, идет на обследование больных, чтобы мы не гнали за проведение анализа.

А на медикаменты средства не осталось.

- Я лежал в Анжерской больнице. Первые

три должны реанимировать. Только если вы пройдете всех специалистов, диспансеризация считается законченной. Ваша обязанность против ее.

- Почему больницы г. Аянка-Судженск не принимают наших больных, отправляя их в Яю за справками?

- Городские врачи просыгают яйских больных в Яю за талоном на госпитализацию, потому что мы для них - иногородние. Для того, чтобы получить деньги за проученного больного, нужен полис ОМС, и на любую плановую госпитализацию должен быть выдан талон в нашей поликлинике.

Если вид услуг можно получить у нас, то вам не дадут талон в Аянка-Судженск на плановую госпитализацию.

- Из Данковки увезли много детей в яйскую больницу с высокой температурой. Это эпидемия неизвестной болезни, или отравление? Почему нам не объяснят, с чем мы столкнулись?

- Это зависело от обстоятельств, при которых вы поступили в больницу. Если по экстренной помощи, то первые дни выделяются средства на лечение и обследование больного, а если по плановой, то вы должны платить с первого дня поступления. С 1 июля за лечение в любом случае должны платить неработающие пенсионеры и социально незащищенные люди.

- Я инвалид третьей группы, поважено ли мне бесплатное лекарственное обеспечение через фельдшерско-аптекской пункт?

- Нашественный вопрос ответила заместитель главного врача МУЗ Яйская ЦРБ Людмила Мельник.

- В апреле вы медработник взяли в подотчет в аптеке лекарства на 3200 рублей, а выкупили данковцы не только на 1100 рублей, 2100 рублей медработник должна была вернуть аптеке из своего кармана. В чьих интересах такие торги???

В других селах торговли лекарствами через ФАПы идет значительно лучше. Например, в Сергеевке в месяц реализуют аптечной продукции на 15 тысяч рублей. Выходит, что вы покупаете медикаменты в Анжеро-Судженске.

Поэтому претензии в том, что в ФАПе нет медикаментов, не обоснованы. Медработник будет приобретать их только под реализацию по вашим заявкам. Из своего кармана за лекарства она платить не будет. Вам обязательно приносить медикаменты, если вы будете давать заявку и деньги вперед.

- Когда прекратятся очереди к врачам в районной поликлинике? Мы из села не можем попасть на прием к врачам.

- Если инвалид лечится амбулаторно, то поликлиника имеет право выпустить лягушонок лекарство. Но если инвалид поступает в стационар, то бесплатное лекарство поликлиники уже не имеет права выпустить. Такое закон.

- Когда прекратятся очереди к врачам в районной поликлинике? Мы из села не можем попасть на прием к врачам.

- Все вы знаете, что с прошлого года идет диспансеризация отдельных категорий населения. Например, учители должны пройти диспансеризацию, и они заполняют прием у всех врачей. А простой человек не может попасть на прием. В городах есть возможность выделить для проведения диспансеризации отдельных специалистов, в Яю - один невролог, один хирург, один онколог. Врач не может работать две смены. В этом году количество обследуемых увеличено почти в два раза по сравнению с прошлым. В прошлом было 840 прошедших диспансеризацию, а в этом - 1500.

- Обязательно ли всем нашим учителям проходить диспансеризацию, ведь они уже прошли медкомиссию в летний лагерь отдыха?

- Нам спускается на эти работников план из Кемерова. И фонд обязательного медицинского страхования выделяет деньги. Их

Данковцы задают вопросы

на сходе выступили заместитель главы района Сергей Корсуков, и начальник управления «ЖКХ, САиБ Администрации Яйского района» Геннадий Меньшикович. Геннадий Александрович согласился на договор между управлением и ПСХК «Первомайский», согласно которому хозяйство должно обеспечивать население Данковки водой, а служба единого заказчика своевременно перечислять платежи населения за воду на счет кооператива. По словам Геннадия Минишикова, свои обязательства управление «ЖКХ, САиБ Администрации Яйского района» даже перевыполняет. Если на 1 июля население Данковки было должно за воду 10 тысяч рублей, то 5 июня единый расчетный кассовый центр перечислил «Первомайскому» 60 тысяч рублей. Переплата составила 50 тысяч рублей. На эти деньги, по мнению Геннадия Александровича, руководствуясь каскадным принципом, можно было принять меры по организации водоснабжения по договору.

Сергей Корсуков был более категоричен: «Мы имеем, что договоренности об обязательстве хозяйство не исполняет. Вы можете отстаивать свои права в суде с предъявлением иска, или же принять решение о передаче водопровода в муниципальную собственность. Тогда коммунальное хозяйство устранит все проблемы, и водопровод будет работать».

Не все данковцы поверили этим обещаниям. Из зала доносились реплики: а где же коммунальное хозяйство взметет деньги на ремонт, затраты на который не запланированы в бюджете, и согласятся ли А.Г. Пикулев передать водопровод в муниципальную собственность?

Первый вопрос появился в воздухе, решение второго зависит от позиции самих жителей Кайинской территории. Если на назначенный

приносят дохода. На вопросы, касающиеся проведения технического осмотра транспортных средств, новых положений правил дорожного движения, ответил начальник Яйского ГИБДД Владимир Чембаров.

Лекарства по заявкам

Жители села Данковка жаловались на плохое лекарственное обеспечение через фельдшерско-аптекской пункт.

На поставленный вопрос

ответила заместитель главного врача МУЗ Яйская ЦРБ Людмила Мельник.

- В апреле вы медработник взяли в подотчет в аптеке лекарства на 3200 рублей, а выкупили данковцы не только на 1100 рублей, 2100 рублей медработник должна была вернуть аптеке из своего кармана.

В чьих интересах такие торги???

В других селах торговли лекарствами через ФАПы идет значительно лучше. Например, в Сергеевке в месяц реализуют аптечной продукции на 15 тысяч рублей. Выходит, что вы покупаете медикаменты в Анжеро-Судженске.

Поэтому претензии в том, что в ФАПе нет медикаментов, не обоснованы. Медработник будет приобретать их только под реализацию по вашим заявкам.

Из своего кармана за лекарства она платить не будет.

Вам обязательно приносить медикаменты, если вы

будете давать заявку и деньги вперед.

- Когда прекратятся

очереди к врачам в районной поликлинике?

- Мы из села не можем попасть на прием к врачам.

- Если инвалид лечится амбулаторно, то поликлиника имеет право выпустить лягушонок лекарство. Но если инвалид поступает в стационар,

то бесплатное лекарство поликлиники уже не имеет права выпустить. Такое закон.

- Когда прекратятся

очереди к врачам в районной поликлинике?

- Все вы знаете, что с прошлого года идет диспансеризация отдельных категорий населения. Например, учители должны пройти диспансеризацию, и они заполняют прием у всех врачей.

А простой человек не может

работать две смены. В этом

году количество обследуемых

увеличено почти в два

раза по сравнению с прошлым.

В прошлом было 840 прошедших диспансеризацию,

а в этом - 1500.

- Обязательно ли всем

нашими учителям проходить

диспансеризацию, ведь они

уже прошли медкомиссию в летний лагерь отдыха?

- Нам спускается на эти работников план из Кемерова.

И фонд обязательного

медицинского страхования

выделяет деньги. Их

Игорь АЛЕХИН

Радио: средство массовой информации, слушая которое еще никто не испортил зрения.

Уолт СТРИТИФФ.

Наше интервью

Адреналин

**в крови
радиолюбителя**

С 29 июня по 1 июля 2007 года на Яйской земле прошла 11-я конференция радиолюбителей Сибирского региона. В нем в текущем году приняли участие радиолюбители Красноярского края, Томской, Кемеровской областей, Хакасии.

Конференция собирает всех друзей радио и подразумевает общение радиолюбителями, обмен опытом работы. Страйфы радиолюбителями поднимались вопрос о работе с молодежью. В радиоспорт молодых людей приходит всё меньше. Молодежь сегодня увлечена компьютерами, мобильными телефонами, и потому было высказано немало пожеланий привлечь больше молодежи и радиоспорту. Наш корреспондент встретился с председателем радиоклуба «Сибирь» при ЯКОМ РОСТО Виктором Сидельцевым и одним из активнейших радиолюбителей из г. Новокузнецка, который пришел и послушать Яя, Виктором Ивановым, попросил их рассказать об итогах 11-й конференции радиолюбителей Сибирского федерального округа, последующих соревнованиях.

Сегодня в Яе создаются две коллективные радиостанции, - рассказывает В. Сидельцев. - Одна на базе РОСТО, другая - муниципального учреждения дошкольного образования «Детский центр творчества». Здесь занимаются

порядка 35 школьников. Многие ребята уже имеют личные позывные. Это, например, Семен Курасов, Дима Иванов – хороший телеграфист, призер областных соревнований в 2007 году, Виталий Мазурукин, Александр Конин,

В феврале 2006 года начал работать коллектичная радиостанция на базе ДШТ. Практически её не было – 100 Ватт.

– Ты скромничиваешь, Виктор. В сравнение есть с недавними параметрами – это уже внештатовая мощность, которую имел на своём трансивере уже опытный радиолюбитель. Забыл, что ли? Или отвял от такой работы в эфире?

– Да, времена минуются. Сейчас на базе радиоклуба «Сибирь» РОСТО импортная аппаратура производстве Японии, компьютеры. Всё это удалось приобрести за счет сборов денежных средств старшего поколения радиолюбителей Яи. Каждый месяц радиолюбители сдают взносы в клуб, и мы со временем накопили деньги, которые позволяют приобрести современную радиоаппаратуру.

– Виктор, давай, наконец дадим слово одному из участников радиолюбительского спора, своему другу Виктору Иванову. Какова его оценка проведенного масштабному мероприятию?

– Я родился и вырос в Яе. Это моя родина! Поэтому, где бы я ни был, меня радиолюбительская конференция на берегу родной реки Яя – это не просто какое-то слово.

Как оценить это собрание?

Много энтузиастов говорят не буду. Скажу одним словом – «здорово!» Отношение организаторов мероприятия к встрече было на высоком

уровне. И не случайно, когда мы работали на частоте радиоклуба «Сибирь», радиолюбители чуть ли не всего мира высказывали нам только лестные отзывы! А наши гости выражали готовность приезжать к нам вновь и вновь. Это говорит о чём? Людям приятно возвращаться в те места, где их принимают со вниманием. Ребятам на эфире было в наше время довольно сложно пропустить такое грандиозное мероприятие. Хотелось бы, чтобы администрация поспешила, спонсируя скажем какую-то помощь радиоклубу «Сибирь». Это надо больше затрат. Любое, даже незначительное поощрение, вызывает у человека притяжение. Человек понимает, что его ценят! А достойное внимание заставляет председателя радиоклуба «Сибирь» Виктора Сидельцева, брата Сергея и Игоря Александровых, Юрий Ульманов, Владимира Гапонича, хочу отметить и молодые ребята: сына Виктора – Илью Сидельцева, Диму Иванова, Семёна Курасова и других. Именно эта молодёжь контролировала работу в эфире во время конференции. Чувствуется преемственность поколений. Такие эздричики надо поддерживать и воспитывать, оказывать им помощь. И тогда они вырастут хороший «клокос»!

– Виктор, а ведь уже в

следующие выходные – 7-8 июня – состоятся в чампионат России на УКВ. Одновременно были прове-

дены соревнования на призы журнала «Радио и чемпионат Сибирского федерального округа». И в этих соревнованиях яичане вновь применили активное участие!

– Действительно. Мы выезжали в составе команды бердской горы. Горизонт был практически открыт, спрямленные волны были обеспечены, и потому выступили в данных соревнованиях довольно болидно. Мы развернули комплекс станций, настроили импортные радиостанции, обработали три позиции для работы. Да, было трудно тягаться с выездными контест-станциями, которые оборудуют до 4-5 позиций. Судейским итогом высочайших соревнований пока нет, но мы надеемся, что выступили не плохо и должны быть в пятерке гаражирующих станций чемпионата России по радиосвязи на УКВ. Результат довольно неплохой. У нас на базе все очень работают. Бизнесируют, который, кстати, ребята тоже приехали на базу. Но мы были заняты организацией соревнований в Новокузнецке.

– Виктор, а ведь уже в следующие выходные – 7-8 июня – состоятся в чампионат России на УКВ. Одновременно были прове-



Однинадцатая

СЕРУУУ Радиолюбительская конференция на реке Яи

РОД-КЕ46



м, которые участвовали в соревнованиях, а еще с комарами!

– Когда я поехал, меня пытались напугать, надо мной подтрунивали. Но когда мы с прослойкой дороги заехали на выбранную площадку, мне было уже не до шуток. С трамвы поднялись полчище комаров, саранча и мошки, что никаких мух не склоняют! Это мероприятие не для слабаков, а для сильных мужчин! Поэтому я еще раз хочу отметить, что радиолюбительством занимаются либо люди, заботящиеся о детях, либо подростки, которые хотят иметь в жизни что-то кроме радиолюбительства.

– Действительно. Мы выезжали в составе команды бердской горы. Горизонт был практически открыт, спрямленные волны были обеспечены, и потому выступили в данных соревнованиях довольно болидно. Мы развернули комплекс станций, настроили импортные радиостанции, обработали три позиции для работы. Да, было трудно тягаться с выездными контест-станциями, которые оборудуют до 4-5 позиций. Судейским итогом высочайших соревнований пока нет, но мы надеемся, что выступили не плохо и должны быть в пятерке гаражирующих станций чемпионата России по радиосвязи на УКВ. Результат довольно неплохой. У нас на базе все очень работают. Бизнесируют, который, кстати, ребята тоже приехали на базу. Но мы были заняты организацией соревнований в Новокузнецке.

– Виктор, я уверен, что в

наверное, приходилось не

только с радиолюбителем

Сергей МОСИН.
Фото
Сергей АЛЕКСАНДРОВА.

Заслужили награждения

Конкурсная комиссия администрации Яйского городского поселения подвела итоги конкурсов на звание «Дом образцового порядка», «Лучший двор – моя забота», «Лучшее предприятие, организация, учреждение», «Лучшая улица», «Лучшая торговая точка». В конкурсе на звание «Дом образцового порядка» решено наградить домовладельцев шести домов: С.Б. Барботова (ул. Весенняя, 1а), М.Д. Григорьева (ул. Северная, 88), Д.А. Ефремова (ул. Олимпийская, 8), В.Ф. Булгак (ул. Тракторная, 30), А.Н. Колесникова (ул. Северная, 54).¹

В конкурсе на звание «Мой двор – моя забота» победителями стали пред-

седатели домовых комитетов дома № 10 по ул. Анжерская (В.И. Новикова), дома № 8 по ул. Ленина, 8 (Е.В. Маленико).

дома № 12 по ул. Анже-

рской (Л.П. Ионова),

дома № 1 по ул. Ленинградской (В.Л. Дранников),

дома № 4 по пер. Клубный (М.А. Некрасова).

В конкурсе на звание

«Лучшее предприятие,

организация, учреждение» первое место завоевал

коллектив детского лагеря «Колокольчик» (директор

Г.П. Ванина), второе –

коллектив ГПКО «Явтодор» (директор И.И. Новиков), третье – коллектива МУП «ЖКХ Яйского района» (директор С.В. Елизаров).

Екатерина СМИРНОВА,

главный специалист по

социальному развитию

администрации Яйского

городского поселения.

Обладателями звания «Лучшая торговая точка»

стали магазины «Любимый» (В.А. Гаак), «Гранд» (А.В. Ачишев), «Клэйт» (А.Ю. Ромашко).

Лучшими улицами поселка Яя конкурсная комиссия признала улицы Западная (председатель уличного комитета С.Н. Шипачёв), Комсомольская (В.Г. Тхорев), Северная (В.Н. Пушкин).

Награждение победите-

лей пройдет в день

празднования 110 летия

поселка Яя.

В конкурсе на звание

«Лучшее предприятие,

организация, учреждение»

первое место завоевал

коллектив детского лагеря «Колокольчик» (директор

Г.П. Ванина), второе –

коллектив ГПКО «Явтодор» (директор И.И. Новиков), третье – коллектива МУП «ЖКХ Яйского района» (директор С.В. Елизаров).

Екатерина СМИРНОВА,

главный специалист по

социальному развитию

администрации Яйского

городского поселения.

Экзамен для спортивных площадок

На основании распоряжения губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, на прошедшей неделе Департаментом молодежной политики и спорта АКО в Яйском районе проведена проверка работы летних спортивных площадок. Как сообщил главный специалист по физической культуре и спорту администрации Яйского района В.В. Симанчин, нарушен и заменен со стороны областной комиссии, проверяющей Яйский район, не подделован. Напомним, что на территории сельских и городских поселений Яйского района работают 17 спортивных площадок.

Сергей МОСИН.

«Весёлые туристи»

12 июля в парке «Тополёк» поселка Яя специалисты РДК провели конкурсно-игровую программу «Весёлые туристи». Для награждения отрядов детского профсоюза школы № 2 и отделения социальной помощи в количестве около 60 человек смогли принять участие в игровой программе, спортивных эстафетах, акторские в турниках. Ориентировано «по сюжетам», затевавшиеся уроки в турниках. Ориентировано «по сюжетам», затевавшиеся уроки в турниках, аниматоры приводят ребятам в масштабах их летнего отды-

Чем живешь, область?

Безопасности ради

На ОАО «Кокс» прошла инспекционная проверка, которую осуществляют две комиссии структурных подразделений Ростехнадзора.

Одна из комиссий проверяла выполнение требований нормативных документов в области эксплуатации опасных промышленных объектов. Вторая группа проверяющих оценивала соблюдение предпринимателем требований природоохранного законодательства при осуществлении хозяйственной деятельности. Обе комиссии пришли к положительным выводам. Несмотря на ряд технических замечаний, не имеющих прямого влияния на рабочую деятельность, проверяющие спорят о приемлемом уровне изыскательской работы ОАО «Кокс» по учету, контролю, экспертизе и эксплуатации опасных производственных объектов.

Экологическая прокуратура также прошла без замечаний. Выбросы предприятия находятся в пределах разрешенных нормативов, отходы производства выбрасываются на логотипы в соответствии с ликвидацией, загрязнения почвы нет. Комиссия особо отметила высокую культуру производств и любовь к чистоте и благоустройству заводской территории.

На ОАО «Кокс» принял в эксплуатацию очередной природоохранный объект комплекса коксовых батарей № 3 – водоборочный цех химических цехов, увеличивающий производство коксовых. Завершилась работа узлов над вторым водоборочным циклом, который строили в течение восьми месяцев, при этом создано пять новых рабочих мест.

Местная казна для пенсионеров

Десять юбилейных пенсионеров получили беспроцентные ссуды. Их размер составил сумму двух пенсионных выплат. Деньги выделяны из местного бюджета.

В 2005 году глава города Сергей Лаврентьев принял инициатором акции по оказанию финансовой поддержки нуждающимся пенсионерам. Тогда же в Южеселе было создано

резервный фонд. Его средства, по мере поступления заявок, распределяются на выдачу беспроцентных ссуд. Такая помощь в городе оказана уже 130 пенсионерам.

Помощь люди признают беспрецедентной ссуда – хорошее подспорье на скромную бюджетку. Рассчитаться за ссуду никак не придется. Деньги будут ежемесячно выплачиваться через Пенсионный фонд. Такие мягкие условия кредитования для киселевских стариков – единственный шанс решить свои первоочередные проблемы. Занять, или заплатить на такие условия в ближайшее время невозможно. Да и в залог своей платежеспособности, кроме пенсии, пожилые люди предоставлять больше ничего не могут. Финансистам этого недостаточно. Вот и получается, что помочь пенсионерам чайка колбасы от двух до трех тысяч рублей, в состоянии только местные власти.

Подобные ссуды будут выдаваться и впредь, уверяют специалисты отдела социальной защиты населения. Пенсионеры, которым требуется такая помощь, обращаются с заявлением в городской совет избирателей.

Первые дешевые. Трудовые

В июле в рамках реализации городской программы «Дети города», плана мероприятий по организации временной трудовой занятости подростков и молодежи 145 школьников обеспечены трудоустройством на предприятиях ЖКХ, в «Зеленстрое», Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста, на детских дворовых площадках при социальном Центре молодежи.

Ребята занимаются озеленением территории города, благоустройством, чисткой газонов, подрезкой кустарников, приведением в порядок подъездов жилых домов, покраской детских дворовых площадок и организацией досуга детей дошкольного и младшего школьного возраста, оказывают помощь на дому престарелым людям и др.

За свой труд они получат заработную плату в размере 2400 рублей за счет средств федерального, областного и местного бюджетов. Таким образом, в течение двух месяцев 275 школьников погодятся на благо города. В августе также запланировано трудоустроить около 150 горожан.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем маму, тёту и бабушку

Валентину Семёновну ПИЛЮГИНОУ!

Среди высоких слов всех выше слово «матерь! Позволь, родная, мамы и ногам своим пристать! В минуты трудных ты нам поможешь шаги, От разных будь в дороге сберега.

Дарила столько нам душевного тепла, Что даже ночь, горой, была смуглой!

Ты всегда на свете блеск и родной!

Тебя жалеем много ясных дней!

Невзгоды все забудь, как горячий сон,

И низкий до земли прими поклон!

Любящая тебя дочь Татьяна, азъя - Анатолий, внук - Саша и Виталий.

Поздравляем с 70-летием дорогую маму, бабушку

Галину Яковлевну ПОРОШИНУ!

За доброту свою, за руки золотые,

За материнский ваш совет,

Тебе желают деть, внучки –

Ихни, любимая, сто лет!

Ты отдала нам годы

Душевного тепла

И через все невзгоды

Всегда кпереди шла.

Тебе, любимой маме,

Единственной, родной

Шлем поздравления ваши

И наш поклон земной!

Дочь Людмила и ее семья.

Коллектив школы № 2 поздравляет с юбилеем Александра Кирилловича НИКИШОВА!

С особой теплотой хотим пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и исполнения желаний!

Поздравляем

Галину Яковлевну ПОРОШИНУ с 70-летием!

Седеют волосы угрюмо,

Стареют мыши чешуи,

Но ты не опорачиваешь мама,

Своих детей взрастить ты.

Благодарим тебя за ласку,

За доброду, за теплоту,

Жни сиби и нам на радость

И не считай своих года.

Здоровой, доброй и красивой

Желаем тебе всегда!

Дочери Татьяна, Вера, сын Сергей, их сыны, дети и внучки.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрацией Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИИТ России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации №III 12-2058. Учредители: администрации Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Главный редактор Л.В. Егорова

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Лебедев И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Молчан С.И.), 2-18-83 - позиция, прием рекламы и объявлений (Володина О.О.), 2-22-35 - корректор (Головко-ва Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Офис - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Тексты набирает Шаповалов Н.В.

По вопросам доставки газеты: по Яв - 2-18-83, по Омни - 2-29-33.

Внимание! Розыск!



ЗА ОСОБО ТЯЖКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ РОЗЫСКИВАЮТСЯ:

1. Нуриков Егор Владимирович. 1984 г.р.

Приметы: рост средний, усыщие, темные волосы, глаза серые-зеленые, нос склонен вправо, нос широкий, рот маленький, губы тонкие, брови темные.

Был одет: в черную кайму, темные перчатки с длинными пальцами.

2. Жуков Максим Олегович. 1988 г.р.

Приметы: высокий рост, среднее телосложение, темные волосы, темно-зеленые глаза, широкий нос, полные губы, темные брови, рот и нос большие, уши большие.

ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ: неизвестные причины нарушение здравия.

Был одет: темно-синий трикотаж с рисунком лиц, черные трусы с рисунком лица;

Установлено: просьба, кто что-либо знает о местонахождении Жукова и Нурикова, пишите по телефонам:

02: 3-01-81; 3-43-82; 3-43-33

Разное

СКОШУ ПОКОС. Телефон 8-905-900-49-40.

СНИМУ В АРЕНДУ НЕВОЛЬШОЙ ДОМИК ИЛИ КВАРТИРУ. Телефоны: 2-65-01, 8-905-069-56-96.

КУПЛЮ «МОСКВИЧ», ХТС. Телефон 8-960-920-89-91.

Считать недействительными

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» В 045760 от 19.04.2005 г. на имя Александры Платоновны ВАРНАШОВОЙ считать недействительным.

Просят помочь

Утерянный паспорт на имя ИОНИНА Михаила Викторовича просят вернуть за вознаграждение. Телефон 8-913-291-17-20. С. Судякова, ул. Советская, 10.

КУРСЫ МАССАЖА, Телефон 8-950-590-44-43.

УГОЛОК 63, 65, 70.
Телефон 8-906-928-82-62.

Вниманию жителей района!

В целях улучшения работы ветеринарного учреждения по приему и оказанию лечебной помощи животным ГУ госпитальная клиника КО "Яблонская станица по борьбе с болезнями животных" с 16 июня 2007 года работает с 8:00 до 21:00, без перерыва, 6 дней в неделю. Выходные дни – воскресенье.

Администрация ГУ "Яблонская СББЖ".

Найден ключ с розовой наклейкой "15.07.07" в районе Санзипидемстанции. Обращаться в редакцию.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 1050 экз. Цена - 1244 Тираж - склонная Газета подшивка 17 полугодия 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, п.г.т. Яблонский, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судаковской полиграфической фабрике. Телефон 8-(341-53)-6-45-70.